



Minőségi ellátás biztosítása a Markhot Ferenc Kórházban

A Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet 124,99 millió Ft uniós támogatás használható föl a Széchenyi 2020 program keretében Képzési programok az egészségügyi ágazat szolgáltatás - fejlesztése érdekében című pályázat révén. (TÁMOP 6. 2. 2. .A-11/1) A Minőségi ellátás biztosítása a Markhot Ferenc Kórházban elnevezésű projekt megvalósult, 32 szakdolgozó ráépített képzése motivációs ösztöndíjjal megtörtént, valamint 1 pszichológus számára biztosította a kórház a szakképesítés megszerzését és a pályázat segítségével 4 szakorvosjelölt képzési ösztöndíját is tudta folyósítani.

A Markhot Ferenc Kórház kiemelt célja a jó minőségű, szakmailag hatékony, eredményes betegellátás biztosítása. Heves-megye és az Észak-magyarországi régió lakosságának egészségügyi ellátása szolgálatában 981 fekvőbeteg ágyon látja el a feladatát az intézmény, folyamatosan törekedve a gyógyítás feltételeinek javítására.

A projekt lehetőséget biztosított a képzési és ösztöndíjak elérhetővé válásával az egészségügyi dolgozók számának növelésére, mely által nőtt az egy betegre fordítható idő, ezáltal pedig növekedett a betegbiztonság. A hiányszakmák képzése során a projekt keretében 32 szakdolgozó ráépített képzését és motivációs ösztöndíját, 1 pszichológus számára a szakképesítés megszerzését, valamint 4 szakorvosjelölt képzési ösztöndíjának folyósítását valósította meg a Markhot Ferenc Kórház.

A projekt szorosan kapcsolódott a kórház korábban elnyert pályázatához (TIOP 2.2.4), amely 6 milliárdos infrastrukturális fejlesztést tesz lehetővé az intézményben. Ezáltal pedig több szakemberre lesz szükség, különösen a hiányszakmákban. A most befejeződött fejlesztés révén 5 műtéti szakasszisztens, 3 sürgősségi szakápoló, 2 pszichiátriai szakápoló, 1 kémiai laboratóriumi szakasszisztens, 6 felnőtt aneszteziológiai és intenzív szakápoló, valamint 16 egészségügyi gyakorlatvezető képzése valósult meg. Négy szakorvosjelölt: 2 radiológus, 1 ortopédus-traumatológus és 1 patológus szerzi meg szakvizsgáját 2014. december 31-ig. A Markhot Ferenc Kórház szakdolgozói területen helyi és számos megyén kívüli egészségügyi intézmény gyakorlati oktatását biztosítja. A projekt a képzésekkel hozzájárult a képzett oktatók számának növeléséhez is. Ugyanakkor a képzésben résztvevők távolléte alatti helyettesítési díjak finanszírozását is biztosította. A pályázat megvalósulásával a minőségi betegellátás személyi feltételei nagymértékben javultak a Markhot Ferenc Kórházban.

2014. november 29.

Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet
3300. Eger, Széchenyi út 27.29
e-mail:titkar@mfmk.hu